
Whole School Data – Pupil Voice Results 

1. How much do you enjoy coming to school? 
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2. At school, are you told when you’re doing or have done something well? 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Not at all

A little

Sometimes

Most Days

Always

Percentage of Children

Percentage of Children



3. What things do you get when you have done something well? 

 

 

  

“Dojos” 

“We can get stickers from Mrs Parvin and Mrs Green.” 

“We can certificates in celebration assembly on a 
Friday.” 

Stickers 

Wow box 

“Sometimes we get trophies if we have been really good.” 

“Well done from the teacher.” 



4. Do you understand how you should behave in school? 
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5. What happens if someone does not behave well in school? 

“You can lose a dojo from the teacher.” 
“You need to speak to Mr Storey.” 
“If it’s really bad your parents get called.” 
“Mr Storey or Mrs Cross will come to our class.” 
“Parents have to be called.” 
“Miss HP would be cross.” 
“Parents have to be called.” 

  



6. Is behaviour dealt with fairly? 
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7. Do you get an attendance reward? 
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8. What other rewards would you like for attendance? 

“We could get sweets to take home.” 
“A full no work day.” 
“A sleepover at school.” 
“Bring our BMXs and Mountain Bikes in.” 
“An attendance dojo.” 
“Go on a trip somewhere.” 
“None because we already choose our own rewards.” 
“A day out somewhere.” 
“A full day of celebrations and not half a day.” 
“Medals”  
“A football day.” 
“More Maths.” 

 

  



9. Do you understand what bullying is? 
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10. Does the school take bullying serious? 
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11. Is there someone you can talk to at school if you have any worries or feel unsafe 
such as a trusted adult? 
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